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Planete A : Le segment [Pluton Mars] est I'hypoténuse du triangle que je forme avec ces deux planetes.
Planéte B: Je suis a égale distance des planétes A et Terre.

Planete C: J'appartiens a la hauteur issue de Uranus dans le triangle formé par Saturne, Uranus et B.
Planete solution: J'appartiens a la médiane issue de Uranus dans le triangle formé par Uranus, Saturne et C.




Réponse A:
La planete solution est Mercure.
Indice n°4: J'ai étudié a l'université de la Sorbonne.

Réponse B:
La planete solution est La Terre.
Indice n°4: J'ai étudié a l'université Purdue.

Réponse C:
La planete solution est Mars.
Indice n°4: J'ai étudié a l'université de Worcester.



